

## ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ\_ΓΙΑ\_ΠΑΤΕΡΑ\_ΗΛΙΑ1

# Ένας γάμος διαφορετικός...

**ΝΑΥΠΛΙΟ, 13.** Υπό διαφορετικές συνθήκες θα ήταν ένας γάμος θορυβώδης, με μπόλικο κέφι, ζωντανία, χορό, καθαρά τσιγγάνικος. Ο γάμος, όμως, του **Λευτέρη Καραγκούνη**, αθίγγανου, 26 χρόνων και της ομόφυλης του **Μάγδας Μούστου**, 24 χρόνων, δεν είχε να επιδείξει τίποτε από αυτά στοιχεία.

Εγινε το απόγευμα της Δευτέρας, μέσα στο μικρό εκκλησάκι του Αγ. Ονησίμου και Αγ. Διονυσίου –χτίστηκε πριν 5 μήνες, από τους ίδιους τους κρατούμενους– των Δικαστικών Φυλακών Ναυπλίου, παρουσία λίγων συγγενών, φίλων και των συγκρατούμενων τους. Κύριο χαρακτηριστικό της τελετής, η αγάπη και η θέληση των δύο νεονύμφων να ενωθούν



**Ο Λευτέρης και η Μάγδα ενώνονται με τα δεσμά του γάμου μέσα στο εκκλησάκι των φυλακών Ναυπλίου.**

με τα αιώνια δεσμά του γάμου και να νομιμοποιήσουν με τον τρόπο αυτό τον 5ετή δεσμό τους, καθώς και τα 3 ανήλικα

παιδιά τους, 1, 2 και 3 χρόνων, αντίστοιχα. Το μυστήριο ευλόγησε ο πατήρ **Ηλίας Αλευράς**, κάτοικος Ναυπλίου, γνωστός επειδή πρόσφατα παραιτήθηκε από τα εφημεριακά του καθήκοντα, λόγω των γεγονότων στην Εκκλησία.

«Η ζωή τούς τα έφερε στραβά και ο **Λευτέρης** βρέθηκε κατηγορούμενος για συμμετοχή σε φόνο ομοφύλου του, που έγινε στις 18 Απριλίου '93, στο χωριό Σκάλα Λακωνίας», είπε συγγενής, που θέλησε να κρατήσει την ανωνυμία του και πρόσθεσε:

«Ο **Λευτέρης** αγαπά πολύ την **Μάγδα** και ήθελε να την κάνει γυναίκα του. Άλλωστε, με τα παιδιά που έκανε, της το υποσχέθηκε».

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ, 13 (8/93, 64), 27

# Ένας γάμος διαφορετικός...

ΝΑΥΠΛΙΟ, 13. Υπό διαφορετικές συνθήκες θα ήταν ένας γάμος θορυβώδης, με μπόλικο κέφι, ζωντάνια, χορό, καθαρά τσιγγάνικος. Ο γάμος, όμως, του Λευτέρη Καραγκούνη, αθίγγανου, 26 χρόνων και της ομόφυλης του Μάγδας Μούστου, 24 χρόνων, δεν είχε να επιδείξει τίποτε από αυτά στοιχεία.

Εγινε το απόγευμα της Δευτέρας, μέσα στο μικρό εκκλησάκι του Αγ. Ονησίμου και Αγ. Διονυσίου -χτίστηκε πριν 5 μήνες, από τους ίδιους τους κρατούμενους- των Δικαστικών Φυλακών Ναυπλίου, παρουσία λίγων συγγενών, φίλων και των συγκρατούμένων τους. Κύριο χαρακτηριστικό της τελετής, η αγάπη και η θέληση των δύο νεονύμφων να ενωθούν



*Ο Λευτέρης και η Μάγδα ενώνονται με τα δεσμά του γάμου μέσα στο εκκλησάκι των φυλακών Ναυπλίου.*

με τα αιώνια δεσμά του γάμου και να νομιμοποιήσουν με τον τρόπο αυτό τον 5ετή δεσμό τους, καθώς και τα 3 ανήλικα

παιδιά τους, 1, 2 και 3 χρόνων, αντίστοιχα. Το μυστήριο ευλόγησε ο πατήρ Ηλίας Αλευράς, κάτοικος Ναυπλίου, γνωστός επειδή πρόσφατα παραιτήθηκε από τα εφημεριακά του καθήκοντα, λόγω των γεγονότων στην Εκκλησία.

«Η ζωή τούς τα έφερε στραβά και ο Λευτέρης βρέθηκε κατηγορούμενος για συμμετοχή σε φόνο ομοφύλου του, που έγινε στις 18 Απριλίου '93, στο χωριό Σκάλα Λακωνίας», είπε συγγενής, που θέλησε να κρατήσει την ανωνυμία του και πρόσθεσε:

«Ο Λευτέρης αγαπά πολύ την Μάγδα και ήθελε να την κάνει γυναίκα του. Άλλωστε, με τα παιδιά που έκανε, της το υποσχέθηκε».

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ, 13/8/93, 64, 27